FE - Aire d’une figure

Exercice 1 : Déterminer/trouver I'aire de chaque figure en prenant comme unité d’aire le grand carreau.
(Vous pouvez refaire la figure dans votre cahier si cela vous aide.)
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Exercice 2 : Déterminer/trouver I'aire de chaque figure en  Exercice 3 : Déterminer/trouver I'aire de chaque figure en
prenant comme unité d’aire le carreau rouge PUIS le prenant comme unité d’aire le carreau rouge PUIS le
demi-carreau bleu. demi-carreau bleu.
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<4 En prenant un carré de 1 cm de c6té comme
unité d'aire, construire une figure ayant pour aire
6 unités d'aire et pour périmeétre 14 cm. ,
) Recopier et compléter.

23 Convertirzles aires suivantezs en meétres carrézs. | 12,5 cm?= ... m>? 145 m2 = ... dam?
125 dm 36,2 cm 153,5 mm 554m?=...dam?*  d.542m?= ... hm?
' ) 012cm?=...dm? 0,5m’=... dam?
<. Recopier et compléter. ’ o ! o
2 2 2 _ 2 :
12km“=...m 635dam“=...cm /) Recopier et compléter.
96,4m’ = ... dm? 897 hm?’=...dam* | . 10a=  m? 145a=... dm>

1,254m’= ... cm’ 0,78 m’=...cm? 65ha=...m? 754 ha=... km’



Exercice 10 : Calculer 'aire des polygones
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Aire
Exercice 4 : Calculer l'aire de chacune des figures ci- Exercice 5 : Calculer 'aire de chacune des figures ci-
dessous. dessous.
a. b. 3cm f
5,5cm i ] ! ]
- ‘ . 1,5cm
¥ *(2,3 cm ¥ = 4,2 km |+ + )
] . []
it
| ; ] 3 cm
c d. !
1,5 cm

2,5cm



Exercice 6 : Un champ rectangulaire a une aire de 471,5 m?. L'une de ses dimensions est 23m. Calculer l'autre
dimension.

Exercice 7 :
Modéle B
Arnold construit un bateau. Il hésite entre deux modéles =
de voile. Modéle A
3m L
Il désire s’équiper de la voile qui a la plus grande surface N
afin de pouvoir naviguer la plus rapidement possible. T
uelle voile doit-il choisir ? il I
Q / n n
Sm 11 m 6m
Exercice 8 Plan de la chambre :
Zoé veut mettre du parquet dans sa chambre. Le parquet - ' ]
se vend 30€ le m?,
Combien va-t'elle dépenser pour refaire sa chambre ? T T
L1 4 [l
4m 4m
Exercice 9 :
Calculer I'aire de cette figure :
5cm = ~N
N
=
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Exercice 11 :
Les parents de Mehdi font construire une maison. Voici le plan du Rez de chaussée. Les
longueurs sont indiquées en metres.
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